Megoldékulcs

(komplex mintapélda)

1. Feladat

Pénzaramlas: 385,6 eFt

AF =4,49

A projekt varhat6 értéke: 732,92 eFt
Kulcsvaltoz6: Eladési egységar; VC
Potencidlis veszélyforrds: Eladasi egységar; FC

2. Feladat

Pénzaramlas (vasarlas): -80; -0,832; -0,832; -0,832; -0,832 milli6 Ft
PV (vasarlas): -82,38 mFt

Pénzéaramlas (op. lizing): -23,52; -23,52; -23,52; -23,52; -23,52 mFt
PV (lizing): -90,67 mFt

Vasarlas a kedvezObb

3. Feladat
Kamat Toketorlesztés Torlesztorészlet
36 40 76
28,8 40 68,8
21,6 40 61,6
14,4 40 54,4
7,2 40 47,2
4. Feladat

Virhat6 értékesitési pénzbevételek: 105,6 (jan.) / 130,8 (febr.) / 246,2 (marc.) mFt
Likviditasi terv egyenlege: -3 (jan.) / +1 (febr.) / +6 (madrc.) mFt — A likviditasi terv tobbi
soranak kitoltése is sziikséges!



